
Memo tabule na míru
Pokyny Ne. 1813

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 1 hour 30 Minuty

Díky těmto praktickým poznámkovým tabulkám už nezmeškáte žádné schůzky ani narozeniny a zapamatujete si
všechny položky na týdenním seznamu úkolů. Nástěnky lze různými způsoby přizpůsobit a individualizovat.

Překližková deska s průhledným
nátěrem

Nejprve překližkovou desku natřete starobílou
řemeslnou barvou. Malířské houbičky jsou ideální pro
nanášení barvy na velké plochy povrchu bez šmouh.
Nechte barvu důkladně zaschnout. Nyní si vytiskněte
svůj oblíbený obrázek. Důležité: Fotografii je třeba
vytisknout na laserové tiskárně. Dbejte na to, abyste
obrázek vytiskli zrcadlově obráceně. V případě potřeby
obrázek mírně ořízněte.

Nyní natřete obrázek přenosovým médiem VBS a
přitiskněte jej na dřevo natřenou stranou. Několikrát jej
pevně přetřete štětcem. Po zaschnutí pomalu přejíždějte
po obrázku vlhkou houbou, aby se papír uvolnil. Nechte
vše opět zaschnout. Volitelně můžete nyní dřevěné
pozadí sladit s obrázkem pomocí jiných řemeslných
barev.

Nyní naneste 3 vrstvy křídové barvy na tabuli. Dbejte na
to, abyste první vrstvu nanesli vodorovně, další svisle a
třetí opět vodorovně. Vždy nechte jednotlivé vrstvy
důkladně zaschnout. Nyní můžete na nástěnku
křídovým fixem psát poznámky, schůzky nebo
narozeniny a později je jednoduše odstranit vlhkým
hadříkem.



Nakonec do horní části překližkové tabule vyvrtejte dva
otvory a protáhněte jimi bavlněnou šňůru. Na jedné
straně ponechte delší kus šňůry, na kterou můžete
připevnit křídový popisovač.

Nalévací design nákupní seznam

Nejprve si pracovní plochu zakryjte fólií nebo novinami.
Do jednoho hrnku postupně nalijte trochu požadované
barvy. Chcete-li dosáhnout obzvláště krásného efektu,
měli byste kombinovat světlé barvy s tmavšími nebo
výraznými barvami. Do každého kelímku přidejte trochu
licího prostředku. Směs promíchejte a zkontrolujte, zda
je tekutá. Pokud tomu tak není, jednoduše přidejte
trochu více nalévacího média. Pro vytvoření pěkných
buněk přidejte do barevné směsi 1 až 2 kapky
silikonového oleje. Nyní postupně vyklopte všechny
barvy do kelímku, aby se vrstvily.

Nyní položte na kelímek obrázek v rámečku lícem dolů a
vše otočte tak, aby byl kelímek na rámečku vzhůru
nohama. Nyní chvíli počkejte, než kelímek zvednete.
Rámeček trochu otočte dopředu a dozadu, aby se vnitřní
plochy zcela pokryly barvou. Barva pak musí schnout
nejméně 24 hodin. Vnější okraj rámu natřete barvou VBS
craft v šedé barvě. Nyní natřete vnitřní část třemi
vrstvami bezbarvé tabulové barvy. Dbejte na to, abyste
nátěry nanášeli střídavě vodorovně a svisle, a počítejte s
dobou schnutí mezi jednotlivými nátěry. Po úplném
zaschnutí můžete na povrch tabule psát křídovými fixy
tak často, jak je potřeba. Staré poznámky lze odstranit
vlhkým hadříkem.

Na zadní stranu rámu připevněte saténovou stuhu k
zavěšení. Konce pevně sešijte.

Pro nádobu na pero vezměte terakotový květináč a otvor na dně utěsněte lepenkou. Nyní opět naplňte kelímky
požadovanými barvami a přidejte i sem zalévací médium. Do květináče nepotřebujete příliš mnoho barvy. Nyní
položte kelímek s barvou dnem vzhůru na hliněný hrnec a nechte barvu stékat po stěnách. Nechte vše dobře



zaschnout. Nyní stačí natřít vnitřek hliněného květináče několika vrstvami barvy Metallic Effect Pouring ve zlaté
barvě a pomocí horkého lepidla jej připevnit k okraji rámu obrázku jako držák na pero.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

845281-05 Zalévání s kovovým efektem VivaDecorModrá 1

51163 Horkovzdušná pistole, 15-80 wattů 1

762373 Křídové fixy Kreul - sada, 5 barev 1

571647-07 Terakotové květináčeVnitřní Ø 7 cm, 10 ks. 1

14089 Saténová stuha "Uni", 6 mmBílá 1

27483 Barva na tvoření VBS, 50 mlŠedá 1

27488 Barva na tvoření VBS, 50 mlBílá 1

845281-02 Zalévání s kovovým efektem VivaDecorZlatá 1

845281-06 Zalévání s kovovým efektem VivaDecorOcel 1

667470 VBS Překližková deska "6 mm" 1

845229 Silikonový olej "Fluid" 1

845274-01 Nalévací médium Viva Decor Fluid500 ml 1

661911 Obrázkový rámeček VBS "Obdélník" 1

460170 Bavlněná šňůra VBS 1

27498 Barva na tvoření VBS, 50 mlSvětlá Modrá 1

27492 Barva na tvoření VBS, 50 mlAntická bílá 1

755443-01 Přenos fotografií Potch150 ml 1

762335-08 Křídový marker KREUL "Medium"Volcanic Gray 1


